Formandens beretning 2006

Jeg vil gerne som formand for Søsumvejens grundejerforening byde jer alle rigtigt hjerteligt velkommen til foreningens generalforsamling 2006.

En særlig velkomst skal lyde til nye medlemmer i grundejerforeningen og til medlemmer, der er med her til generalforsamling for første gang. Jeg vil håbe, at I må få noget ud af aftenen, samt at I må føle jer velkommen i vores forening.

Velkommen og skål.

Jeg vil straks gå over til dagsordens punkt 1 valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslår Anker. 

Jeg skal hører, om der er andre foreslag.

I så fald:   VALGT

Jeg vil give ordet til Anker.

Formandens beretning:

Sidste års generalforsamling blev afholdt her på Ganløse Kro den 29. april 2005.

Her blev den nuværende bestyrelse sammensat.

Grundejerforeningens Vejfest blev afholdt den 27. august 2005 på vendepladsen for enden af Rosenlundvej og ud for nr. 29 og 27.

Der var opsat telt, borde og stole, samt grill mv.

Grundejerforeningen havde til lejligheden købt et nyt festtelt. Det gamle kunne ikke mere.

Til børnene var som noget nyt i år blevet lejet en oppustelig hoppeborg. En rigtig hyggelig fest med et pænt fremmøde. Desværre kunne jeg ikke selv være med.

Festteltet lejes ud til medlemmer af grundejerforeningen for 300 kr. efter aftale med Pia. Teltet er 5x10m i grundareal.

Grundejerforeningens fastelavns tøndeslagning blev afholdt den 26. februar 2006, også på vendepladsen. Med mange af udklædte børn, fastelavnsboller, præmier, Kattekonge og Kattedronning. Der billeder fra tøndeslagningen på grundejerforeningens hjemmeside: www\sosumvejensgrundejerforening.dk

Herudover har foreningen stået for snerydning gennem vor faste aftale herom, idet den er blevet udvidet til også at omfatte snerydning helt ud af Rosenstien til Søsumvejen, hvis vor nabogrundejerforening ikke selv har sørget for dette.

Endvidere har vi stået for rensning af vejbrønde, hvor vi enten mødes ved brøndene for i fællesskab at lave selve arbejdet hermed, eller stiller øl ud til de der arbejder med brøndene. Dette foregår allerede i morgen kl. 10 formiddag. 

Der er indkøbt en lang brøndrenser mere. Vi har nu tre brøndrensere, 1 kort og 2 lange. De findes alle hos Pia, Rosenlundvej 21. 

Vi har opsat skilt med ”legende børn” ved vejkrydset Rosenbakkevej/Rosenlundvej.

Det er planlagt yderligere at opsætte et stilt ved vejkrydset Rosenlundvej/Rosenstien. Masten er klar, kun mangler en endelig afklaring af placering og at vi graver masten ned.

Firmaet, der skulle afmærke vejkrydset Rosenlundvej/Rosenbakkevej med hajtænder, som vi har vedtaget, snød os sidste år. Hajtænderne kommer om ca 3 uger. Dvs. uge 20-21.

Grundejerforeningens bestyrelse har afholdt et par møder i årets løb.

På disse møder er blevet planlagt aktiviteter i forbindelse med arrangementer omkring vejfest, fastelavnsfest og generalforsamling. 

Tidspunktet for dette års vejfest er allerede fastlagt til 17 juni 2006. Det vil sige en vejfest om forsommeren og ikke i august, som det ellers har været i de foregående år.

Vi vil i foreningen afholde fastelavnstøndeslagning lige som vi har gjort det i år.

Snerydningsordningen er planlagt til at fortsætte i de lagte rammer.

Det samme gælder rensning af vejbrønde. Første gang er som sagt allerede i morgen kl. 1000.

Bestyrelsen er opmærksom på, at Nesa om 2 til 3 år, dvs. i 2008-2009  påregner at nedgrave lavspændingsforsyningerne i Stenløses områder 1 og 2 ned i fortovene. Vi regner med, at vi til den tid vil bidrage med at renoverer vore fortove.

Vedtægtsændringer udvalg

Festudvalg. Pia

Hjemmeside

Tak til bestyrelsen

Det var hvad jeg havde at berette. Tak fordi I lyttede.
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